FILHARMONIA
1) NARODOWA

Warszawa, dnia 25 marca 2019 r.
Wyjasnienia Zamawiajacego do tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia

Dotyczy: Postgpowania o udzielenie zamodwienia publicznego w trybie przetargu
nieograniczonego Modernizacja sufitu - montaz plyt warstwowych stropowych
sufitu sali koncertowej w Filharmonii Narodowej w Warszawie, znak sprawy:
ZP/02/02/2019, zwanego dalej ,Postepowaniem”

Filharmonia Narodowa w Warszawie, zwana dalej ,Zamawiajgcym”, dziatajac na podstawie art. 38 ust.
1ai2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamdwier publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579),
zawiadamia, ze w dniu 25 marca 2019 r. wptynety pytania do treéci specyfikacji istotnych warunkéw
zamowienia (dalej ,SIWZ”) w Postepowaniu.

Zamawiajacy, dziatajac na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamdwieri publicznych przekazuje
ponize] tres¢ ww. pytan do tresci SIWZ wraz z wyjasnieniami Zamawiajgcego:

Pytanie nr 1:

Proszg o informacje dotyczace przedmiaru robét do przetargu w poz. 2 - o jaka siatke chodzi - podczas
wizji lokalnej nie byta widoczna.

Odpowied: na pytanie nr 1:

Zamawiajacy informuje, Ze w pozycji 2 przedmiaru rob6t mowa jest o metalowej siatce
zabezpieczajacej wetne mineralng. Zamawiajacy informuje, Ze siatka, o ktdrej mowa w zdaniu
poprzednim, jest widoczna bez potrzeby przeprowadzania jakichkolwiek prac i byta mozliwa do
obejrzenia podczas wizji lokalnej,

Pytanie nr 2:
Proszg o informacje dotyczgce przedmiaru robdt do przetargu w poz. 3 - j.w. lecz wetna mineralna?
Odpowiedi na pytanie nr 2:

Zamawiajacy informuje, Ze w pozycji 3 przedmiaru robdt mowa jest o weinie mineralne] o grubosci 10
cm. Zamawiajacy informuje, ze wetna mineralna, o ktérej mowa w zdaniu poprzednim, jest widoczna
bez potrzeby przeprowadzania jakichkolwiek prac i byta mozliwa do obejrzenia podczas wizji lokalnej.
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Pytanie nr 3:

Prosze o informacje dotyczgce przedmiaru robét do przetargu poz. 10 i 11 - projekt nie wyszczegdlnia
- jakiego rodzaju impregnat ma by¢ uiyty - aby nie spowodowac zaciekéw na suficie

OdpowiedZ na pytanie nr 3:

Zamawiajgcy nie wskazat w poz. 10 i 11 przedmiaru robdt, jakiego rodzaju impregnat ma by¢ uzyty,
z uwagi na art. 29 ust. 3 ustawy PZP, zgodnie z ktdrym co do zasady przedmiotu zamdwienia nie mozna
opisywac przez wskazanie znakdw towarowych, patentéw lub pochodzenia, Zzrédta lub szczegdlnego
procesu, ktory charakteryzuje produkty lub ustugi dostarczane przez konkretnego wykonawce.
W odniesieniu do tego impregnatu zastosowanie beda miec¢ & 3 ust. 3 i 4 wzoru umowy stanowigcego
zatgcznik nr 9 do SIWZ, w $wietle ktdrych:

»3. Wykonawca zobowigzuje sie wykonac Przedmiot Umowy wfasnymi urzgdzeniami i z zapewnionych
przez siebie materiafow. Materiaty uzyte do realizacji Przedmiotu Umowy muszq byc dopuszczone do
obrotu i powszechnego lub jednostkowego stosowania w budownictwie zgodnie z art. 10 ustawy z dnia
7 lipca 1994 r. Prawo budowlane (Dz. U. z 2016 r. poz. 290 z pozn. zm.) | gwarantowac spetnienie
wszystkich wymagarn technologicznych i prawnych.”;

4. Wykonawca odpowiada za jakosc uzytych materiafdow budowlanych. Zobowigzany jest dostarczyc
bez wezwania albo na kazde wezwanie Inspektora Nadzoru w wyznaczonym przez niego terminie
stosowne certyfikaty potwierdzajgce ich jakosc.”.

Niniejsze wyjasnienia i odpowiedzi Zamawiajgcego stanowig integralng czesc SIWZ.
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